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YBaxaemas Enena! CHuXKeH 00beM 95IKYJISITa, CHUKeHa MTOIBUKHOCTh CIIEPMaTO30KI0B
(acTeHo300CIEPMUS), TTOBHIIIEHO KOJIMYECTBO JIEMKOIIMTOB, - BCE 9TO CHUXKAET BEPOATHOCTh 3a4aTUs
€CTEeCTBEHHBIM ITyTeM. Pe3ynbTaTa OOHOM CIiepMOrpaMMBl Majio Ay BEIBOAOB. CoauTe ellle OgHy
CIIepMOIrpaMMy C MHTepPBaIoM B 2-3 Mecsila (ITOTHBIN UK CliepMaToreHe3a) ¢ CoOoaeHreM BCex
npaBui coopa (0TKa3 OT KypeHus, aJIKorojisi, 0aHU U CayHbI, 3X-THEBHBIN [TePHOL BO3[epKaHUS).
Ecnu u3mMeHeHUs COXpaHATCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY [Jig 00CIeN0BaHUs 1 BEISICHEHUS IIPUYNHEL
3TUX U3MeHeHul (MH(eKIUY, BOCTIajieHus, BapuKollesie, UMMYyHHBIE UJIM TOPMOHAJIbHEIE HAPYIIEHUS).
Ynauu.



